

PODMÍNKY PRODEJE

Zdravíme maminky :)

Většina věcí je u nás možná vyměnit, vždy však za předpokladu, že cena měněného za naše bude vyšší nebo stejná. Bohužel někdy si nevyberu od Vás na výměnu :(v tom případě jsou vždy uvedené ceny nebo možnost měnit za něco co sháníme:

PLENKY: Velikost od 10kg a větší Huggies

OBLEČENÍ: velikost 92-98 vždy chlapecké nebo neutrální. (jarní, letní, podzim, zima) Pouze pěkné na doma toho máme už dost :)!!!

a velikost 122-128 dívčí léto, podzim, zima super stav! (5-7 let)

MARTÁNCI: od 3 let (nenačaté balení a v platné expiraci)

OBLEČENÍ PRO 5 LETOU HOLČIČKU: velikostně radši větší, dcera je celkem velká :) v pěkném stavu ideálně značkové - není však podmínkou.

LOŽNÍ PRÁDLO: na velkou postel dívčí motivy od Matějovský

INLINE BRUSLIČKY VEL 29-31 ideálně s měnitelnými variantami kolečka v řadě a dvě zadní kolečka vedle sebe.

INLINE BRUSLE VEL 41 (gumová / pogumovaná kolečka)

DĚTSKÉ KOLO 20- pěkný stav! v pořádku.

DOBÍJECÍ TUŽKOVÉ BATERIE

VŮNĚ DO BYTU: airwick do elektriky nebo nápln do velkého dávkovacího strojku airwick

Nepropustné přebalovací cestovní podložky.

OBLEČENÍ velikost 36,38, (sukně, trika, tuniky, svetříky, vesty, pěkné tepláky.. ...)

BOTY : 41 (botasky, tenisky, společenské, balerinky, kozačky, holinky)

30/31 (dětské, dívčí v dobrém stavu)

ŠÁTKY, ŠÁLY : moderní vzhled, různé barvy tenké jaro-podzim, v pěkném stavu.

Venkovní hezké květináče, truhlíky/korýtko i na zem

Jarní a letní, podzimní dekoraci (moderní)

Věci pro koně: Ve velikostech pony (shetty) a cob. Podsadlové dečky, odpocovací deky, ohlávky, vodítka, čištění, d + uzdečky, uzdečky, pony madla. Jezdeckou bezpečnostní vestu od cca 5 let, Jezdeckou přilbu- ne ten starý tip.

Na poštu každý den nechodím, ale je to vždy na domluvě :) Každopádně u prodeje se snažím vždy tentýž nebo hned následující den balíček odeslat. Pokud nic z toho co tu uvádím na výměnu nemáte ozvěte se i tak třeba si u Vás z alba přeci jen něco vyberu :)

V případě zájmu mohu zaregistrovat a pomoci v začátku s Dedrou.. začala jsem protože jsem byla s výrobky spokojená a teď jsem moc ráda, že jsem ji začala prodávat sama :) Opravdu se vyplatí :) a prodává se sama :)

Přeji krásný den

Katka